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	Warszawa,  10 maja 2021 r.

	 KOMENDA GŁÓWNA 
PAŃSTWOWEJ STRAŻY POŻARNEJ
	

	
	

	BF-IV-2370/5-26/21
	

	
	Do uczestników postępowania

	Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji  na „Przebudowę pomieszczeń higieniczno-sanitarnych w budynku nr 4 KG PSP”, nr sprawy: BF-IV-2370/5/21.


Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. poz. 2019 z późn. zm.) w związku z wątpliwościami Wykonawców dotyczącymi specyfikacji warunków zamówienia (SWZ), Zamawiający przekazuje pytania oraz udziela odpowiedzi: 

Pytanie 1.

Dotyczy przetargu na Przebudowę pomieszczeń higieniczno-sanitarnych
w budynku nr 4 KG PSP ul. Podchorążych 38, chcielibyśmy wziąć udział i czy możemy prosić o przesłanie przedmiaru w wersji elektronicznej odtwarzalnej edytowalnej PDF do programów kosztorysowania NORMA lub itp. w wersji ATH.

Odpowiedź.
Zamawiający udostępnia przedmiar robót w wersji edytowalnej z zastrzeżeniem, że stanowi on jedynie funkcję pomocniczą. 

Jednocześnie Zamawiający podtrzymuje stanowisko zawarte w piśmie znak: 
BF-IV-2370/5-20/21 z dnia 7 maja 2021 roku, opublikowanym na platformie zakupowej
KG PSP w dniu 7 maja 2020 roku.

Pytanie 2.

W związku z tak licznymi pytaniami w przedmiotowym postępowaniu, czy jest możliwość przesunięcia terminu składania ofert na dzień 18.05 w celu sporządzenia prawidłowej wyceny?

Odpowiedź.

Zamawiający po przeanalizowaniu sprawy informuje, o braku możliwości przesunięcia terminu składania ofert na dzień 18.05.2021 r.  w celu sporządzenia prawidłowej wyceny. 

Powyższe wyjaśnienia są wiążące i dotyczą wszystkich uczestników postępowania.
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